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AEYTEPA 23 ZETTTEMBPIOY 2019

OEMA 1 (2 povadec)

Tdaon 200 Volt epappéletar o oUppa avriotaong 10 Q. TTéoa nAekTpdvia mepvolv
amo pia d1aTopn Tou ae Xpovo t=2 minutes?

OEMA 2 (4 povadec)

Avrtiotaon Ri=30 € civai ouvdedepévn oc ocipd pe Thv ouvdeopoAoyia Rzs. H Rz
amoTteAcital amé Ti¢ avriotdoeig R,=30 €2 kai R3=60 (2 o1 omoieg civar ouvdedepéveg
mapdAAnAa peTall Toug. Tdon V= 100 V epappoleTal ota dkpa Tou KUKAwpaTog. Na
PpeOolv T1a I;, I, IoA, Vikai V, .

OEMA 3 (4 povadec)

TTukvwrtée  Ci=3uF kai  C,=6uF civai ouvdedepévor oe oeipd. Tdon 100 V
epapuoleTal oTo KUKAwpa Twv TukvwTwy. Na utmoAoyioete Ta Q1, Qz, V1 kaiV;

KaAn emtuxia
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